ZEMEPISNA OLYMPIADA 2005
Kategorie A, B - Okresni kolo

Autorské reSeni

Prace s turistickou mapou  Nejdiive si peclivé prohlédni mapu, se kterou budes pracovat.

1. Po kolika metrech jsou na ni vyznacené vrstevnice? (Podtrhni.)
\ a)poSm \ b) po 10 m \ c) po 20 m \

Body pouze za spravnou odpoved. 3
2. V jaké nadmorské vySce kriZuje silnice z Rané do Mnichova silnici ¢. 28?
Poznamka: Zvazujte moznosti toleranci. Ponechdvame to na Vas.
260 m
V jaké nadmorské vySce leZi nejniZe poloZené misto na primé trase Oblik — Srdov?
370 m
3. Najdi na mapé nejvyssi a nejnizsi bod.
Nejvyssi bod: 509,2 m - Oblik
Kde lezi nejnizs$i bod? Pfi kterém okraji mapy? Nebo je snad v nékterém zrohd? (Pokud pri
okraji mapy, podtrhni. Lezi-li v jednom z rohii, popis ho.
Okraj: horni dolni
levy pravy
Roh:
Reseni je jednoznacné, body pouze za spravné urcéeni.Nejvyssi bod — 2, nejnizsi — 3.
4. Jaky je mezi nimi vyskovy rozdil?
nejvyssi — 509,2 m nejnizi — 230 m rozdil - 279,2 m [ 5 ]

vy

S. Predstav si, Ze jsi se vydal na vylet po vyznacenych cestich z Mnichova kolem Obliku az
k silnici €. 28. (Trasa je vyznacena ,,Spendliky®, nestoupal jsi na vrchol.)

Ur¢i, jak byl vylet dlouhy.
4,45 km 5
Zvazte povoleni tolerance. Za mensi presnost méné bodii.

6. Na trase tvé cesty jsou vyznacené 4 Useky. Doplit do tabulky, zda v nich cesta stoupa, klesa
nebo vede po roviné.
1. stoupa 3. po roviné
2. klesa 4. klesa
Za kazdé spravné doplnéni 2 body
7. Pod jakym azimutem je vidét:
| Srdov z Obliku 54,6° | vrchol Rané z Obliku  259,6°
4 body za spravné urceni, za nepresnosti, odchylky, snizovat pocet bodii.
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Vyssi bodové hodnoceni umoziuje variabilitu pri nepresnostech — predem se v komisi dohodnéte. Bylo
zvoleno i pro vyvazeni ve vztahu k predchdzejicim castem.






